

如果闺蜜的相亲对象看中了你……

株洲晚报融媒体记者/刘芳

2 相亲对象看中了闺蜜

穆楚第一次相亲时,因为觉得尴尬,想要婉言陪自己一起去,身边有个人陪伴、参考,胆子也会大一点。婉言答应陪同赴约。

几个人聊了一会,婉言就隐约觉得闺蜜和对方合不来。“因为两人性格不一样,穆楚是那种话多的女孩,而大宇好像不怎么说话,而且两人聊天完全不在一个频道。”

果然,穆楚事后告诉婉言,两人真的没戏。

但是没过多久穆楚又叫婉言出去,说大宇约她吃东西,大宇还特意交待“如果你怕尴尬,就叫上你上次的那个朋友吧。”

婉言当时只觉得有点怪,但穆楚坚持,就还是跟着去了。大家一起吃宵夜,聊天,瞎扯。

在这次见面后,穆楚就问婉言:“你觉得大宇喜欢我吗?”婉言想了想说:“你要考虑的是你喜不喜欢他?”穆楚无奈地回答说:“他太闷了。”

这让婉言认为穆楚不喜欢大宇。

而过了几天,大宇就给婉言发信息,约她看电影。婉言问,穆楚是不是也去,他说不是。

得知只约了自己,婉言马上就拒绝了,她不能伤害闺蜜,她是个单纯的女孩。

可是大宇并没有因此就不追了,还每天给婉言发信息,发链接,甚至还送礼物。

有一次,婉言忍不住问大宇:“我不回你信息,你为什么坚持发?”大宇说:“我知道你一定看了,说不定还看几遍。”

“这话太对了,他居然如此了解我。”婉言在心里想。

3 爱情和友情不可兼得吗

“我们性格相似,内敛沉稳,我一直想找的,不就是这样男人吗?”婉言不断反问自己。

于是,婉言也试着和大宇接触。慢慢地,她发现他们真的很合拍,婉言从没遇到过如此有默契的男人,让她怦然心动。

可有一次婉言和穆楚吃饭,婉言的手机放上,大宇发来微信,穆楚一瞄就瞄到了。她看了一眼后又马上再看,看到的是“如果你此刻也在想我,晚上见面如何?”

穆楚当时就黑了脸,问婉言是怎么回事。这个时候,婉言不得不告诉穆楚事实,她想着,以她们的交情,穆楚应该不会生气吧,反正她和大宇之间也不来电。

可是,婉言想错了,穆楚非常介意,此后就不怎么搭理婉言,还在朋友圈里发一些“最信任的人,就是最会背叛你的人”之类的话,婉言也知道她是在说自己。

婉言想解释,但她又不知道怎么去跟她和好,或是道歉,因为她真不觉得自己有错,但仔细想起来,又好像是有点不讲道理。

(文中的婉言、穆楚、大宇均为化名)

婚姻物语

你介意相亲对象追闺蜜吗?闺蜜的相亲对象追你,你会怎样?

网友“哒哒”:这没什么好介意的,又不是抢男朋友。只是相亲对象,就说明两人没确定关系,肯定还有选择的权利。

网友“快乐蹦哒”:我目前没经历过,但想到这回事,感觉不会介意。不过,心里会很难受就是了,尤其是如果我看上了相亲对象,他却看上闺蜜,那我会更难受。

网友“sisi”:我不会带比自己漂亮的闺蜜去相亲啦,那不是自找没趣吗?

网友“免斯基”:这要看情况来看。如果闺蜜是故意表现自己,故意让我难堪,这也就不是闺蜜所为了,那我会毫不客气。如果只是他们两个人恰好看对眼,我也乐得当个媒人。

市民小杨:男人可以再找,闺蜜不能丢弃!所以我不去找闺蜜的相亲对象。

网友草啊草:要先看看闺蜜是不是喜欢他,如果闺蜜喜欢他那我绝对是绝对不考虑。如果闺蜜对他不感兴趣,而恰好我对他感兴趣,我想我闺蜜是可以理解的。

市民小罗:不管怎样,我一定会光明正大地和闺蜜讲清楚,绝不会偷偷地和他来往,等待闺蜜自己来发现。

热烈祝贺戴碧蓉婚恋场地升级

搬迁至【神农公园】里面右边游船码头《风景线文化》

高端婚恋、维情维权、心理咨询、婚庆婚纱、家庭教育
女未婚:98年,本科,教师,家庭条件好
女未婚:95年,人可爱,文员,要求不高
女未婚:91年,硕士,公务员,有车有房
女未婚:86年,国企工作,气质不错
女未婚:83年,国企工作,文静善良
女离婚:79年,办公室工作,显年轻,有女儿
女丧偶:71年,身材好,年轻,条件很好
女丧偶:51年,政府干部,身体好
男未婚:87年,本科,工程管理
男未婚:87年,高中,中车工作
男未婚:77年,本科,美术老师
男未婚:86年,本科,讲师
男未婚:84年,公务员,本科,父母退休
男未婚:87年,本科,一级建造师,独子
男丧偶:71年,本科,公务员,有车有房
男丧偶:59年,政府干部退休,孩已婚

28118100
18907332205

地址:中心广场神农公园里面右边游船码头

广告接待热线 28881106

陪闺蜜去相亲,很多女生都有过这样的经历。

可是,如果你陪闺蜜去相亲,相亲完,相亲对象没看上闺蜜,却悄悄地追你,你会怎么办呢?当然,如果你不喜欢这个男人,大不了拒绝。可难就难在,如果自己也喜欢这个男人,是为忠于友情拒绝他,还是忠于爱情接受他呢?

1 一个像夏天一个像秋天

“第一次见面看你不太顺眼,谁知道后来关系那么密切,我们一个像夏天一个像秋天,却总能把冬天变成了春天……”正如歌曲《一个像夏天一个像秋天》中唱的,婉言和穆楚就是这样两个人,一个温柔文静,一个活泼豪迈,却刚好互补,已经是相伴18年的闺蜜。

两人之间没有秘密,互相分享心事,可以互换衣服穿,互相交换书籍看,互相推荐电影和化妆品,互送精致小礼物。

但最近两人却有了一个麻烦,因为一个男生而闹矛盾。穆楚的相亲对象大宇,最近在追婉言,而婉言对他居然也有好感。



漫画/胡鑫

我市新增18处省级文保单位 新增数量位居全省第一



▲北伐战争涠田战役旧址。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/王金桥)日前,省政府公布第十一批省级文物保护单位名单,我市18处文物保护单位榜上有名,新增数量位列全省第一。

此次省政府公布的第十一批省级文物保护单位一共160处,按照文物类别,分别为古遗址12处、古建筑4处、近现代重要史迹及代表性建筑127处,与现有省级文物保护单位合并项目17处。

我市新增的18处省级文物保护单位中,茶陵县6处、攸县5处、醴陵市4处、炎陵县3处,其中17处为革命文物,进一步夯实了我市作为全省红色旅游资源大市的地位,有利于带动湘赣边红色旅游资源的开发,形成韶山至井冈山一线全国知名的红色旅游长廊。

近年来,我市高度重视文化遗产保护工作,截至目前,全市共有一般文物点2351处,全国重点文物保护单位16处,省级文物保护单位88处,省级历史文化名城名镇名村3处,市级文物保护单位217处,市级历史建筑8处,全市共有备案登记的博物馆、纪念馆10家。

下一步,我市将严格按照《中华人民共和国文物保护法》《中华人民共和国文物保护法实施条例》《湖南省文物保护单位管理办法》等法律法规要求,按照“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的文物工作方针,切实做好文物保护利用各项工作。

新闻链接

18处新增省级文物保护单位

古遗址:里旺城遗址。
近现代重要史迹及代表性建筑物:石洲革命烈士墓群、大院革命烈士墓群、郭春涛故居、中国工农红军湘东独立师湾里办事处旧址、谭余保故居、龙开富故居、新四军茶陵留守处旧址、段苏权故居、六十分革命烈士墓群、湘赣临时省委驻地遗址、湘东南总暴动湘东二路军驻地旧址、左权将军纪念碑、萍浏醴起义旧址、北伐战争涠田战斗、涠田战役旧址。
与现有省级文保单位合并项目:茶陵县苏维埃政府政治保卫局旧址并入茶陵县苏维埃政府旧址,醴陵南四区革命活动旧址(潘氏宗祠)并入醴陵南四区苏维埃革命活动旧址。

春运首日,市区客流整体平稳 湘运运力充足可随到随走 株洲西站客流增加明显



▲株洲西站,车站志愿者正为旅客答疑解惑。通讯员/郑惠璇 供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/郑惠璇)1月17日,2022年春运正式启动。于株洲而言,株洲火车站的“缺席”,让今年的春运稍显特殊。株洲西站、湘运集团各车站能否从容应对?17日,记者走访发现,春运首日,市区客流整体平稳,各站应对有方,秩序井然。

湘运 客车上座率基本没超过50%,运力充足

当天上午,湘运长途汽车站,候车大厅内有十余位市民在等待乘车。进站口,车站工作人员认真核对乘客的健康码和行程码,测量体温并登记。

车站工作人员介绍,株洲火车站暂停客运业务后,他们曾针对性地制定往周边城市的客运班线接驳计划,但现实的客流情况

较此前并无明显变化,计划因此搁置。“每天的客车上座率基本没有超过50%,运力很充足。”车站工作人员介绍,目前就道路客运来说,除了往新化、娄底、双峰等地客流稍多外,省内其他城市的班车上座率都较低,基本上可以实现随到随走。

株洲火车站改扩建工程又有新进展 二、三站台间高架候车厅完成楼板浇筑



▲施工现场。通讯员/邓智 供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明 通讯员/邓智)1月17日,株洲火车站改扩建工程又传来好消息:当天14时10分许,伴随着最后一立方米混凝土的浇筑到位,株洲站改扩建工程J—H轴(二、三

站台间)2200平方米高架候车厅楼板浇筑顺利完成,比预计工期提前5天,为春运期间不停工的钢结构施工争取了宝贵时间。

项目部工作人员介绍,高架候车厅结构浇筑属大体积浇筑作业,

其中楼板浇筑方量达1148立方米,满堂架梁体架设3万立方米、钢管柱混凝土浇筑205立方米,且高架候车厅横跨株洲站城际场、普速场的6个站台15条行车线,并邻近繁忙的行车线路,现场施工条件复杂,各方沟通协调难度大。

高架候车厅楼板浇筑之前,关键在于满堂架梁体的架设是否科学稳定,项目团队多次会同建设、监理、设计单位对满堂架体进行检查,逐一确认架体的稳定性后,方才进行混凝土浇筑施工。

“连续鏖战19天,集结了上百名架子工、钢筋工、木工和砼工。特别是最后的混凝土浇筑,累计1353立方米的混凝土,42小时内按质按量浇筑完成。”上述工作人员说。

“6月30日,株洲火车站要实现东进东出,开始办理客运业务,旅客候车、去往站台上车,都是在这个高架候车厅。”上述工作人员介绍,J—H轴(二、三站台间)高架候车厅结构,是整个株洲站改施工组织的关键,也是下阶段启用东站房的必要施工环节。